

## **ПРОТОКОЛ №3**

*засідання наглядової ради*

*Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу*

*від 27 вересня 2023 року*

*Голова ради – Калинович Володимир Миколайович*

*Секретар ради – Слотило Марта Ігорівна*

**Присутні - 4 чол.**

**Відсутні - 1 чол.**

### **Запрошені:**

1. Хомош Юрій Степанович – директор Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу;
2. Шимко Марія Юріївна – заступник директора з навчальної роботи Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу.

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про результати діяльності Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу за 2022-2023 н.р. (доповідає директор коледжу Юрій ХОМОШ).
2. Стратегічні цілі діяльності Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу на поточний навчальний рік (доповідає директор коледжу Юрій ХОМОШ).
3. Різне.

### **По першому питанні:**

**СЛУХАЛИ:** Володимира КАЛИНОВИЧА, голову наглядової ради, який проінформував присутніх про необхідність розгляду питання результатів діяльності Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу за 2022-2023 н.р. та запросив до доповіді директора коледжу Юрія ХОМОША.

**ВИСТУПИЛИ:** Юрій ХОМОШ, директор Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу з доповіддю про проведену роботу за та результати діяльності Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу за 2022-2027 роки (доповідь додаються).

Марія ШИМКО проінформувала, що важливим здобутком навчального закладу за вказаний період є проходження атестації за робітничими професіями навчального закладу та надала коротку інформацію про проведену роботу в

даному напрямку.

**УХВАЛИЛИ:** Інформацію про результати діяльності Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу за 2022-2023 н.р. прийняти до відома.

Рішення прийнято – одноголосно.

### **По другому питанні:**

**СЛУХАЛИ:** Володимира КАЛИНОВИЧА, голову наглядової ради, який запросив присутніх обговорити стратегічні цілі, які пропонуються адміністрацією Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу для виконання на поточний 2023-2024 навчальний рік та запросив директора коледжу Юрія ХОМОША для доповіді по даному питанні.

**ВИСТУПИЛИ:** Юрій ХОМОШ, директор Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу, який ознайомив присутніх із баченням адміністрації коледжу щодо затвердження стратегічних цілей діяльності Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу на поточний навчальний рік. Доповідач ознайомив детально присутніх із даною інформацією та підкреслив, що стратегічні цілі, які плануються для виконання на 2023-2024 навчальний рік розроблені у відповідності до Стратегії навчального закладу.

**УХВАЛИЛИ:** Погодити запропоновані стратегічні цілі діяльності Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу на 2023-2024 навчальний рік та винести це питання на затвердження педагогічної ради коледжу.

Рішення прийнято – одноголосно.

### **У різному:**

**СЛУХАЛИ:** Юрія ХОМОША, директора Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу, який ознайомив членів ради із тенденціями розвитку фахової передвищої освіти України. Також, директор проінформував про виконані роботи з підготовки до передачі майна Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу у комунальну власність та запропонував повторно підготувати лист за підписом членів наглядової ради до Дрогобицької міської ради щодо надання дозволу на виготовлення технічної документації на земельні ділянки навчального закладу.

**УХВАЛИЛИ:** звернутися спільним листом від адміністрації та наглядової ради Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу до Дрогобицької міської ради, щодо надання дозволу на виготовлення технічної документації на земельні ділянки навчального закладу з метою завершення процедури передачі майна коледжу у комунальну власність.

**Голова**

**Володимир КАЛИНОВИЧ**

**Секретар**

**Марта СЛОТИЛО**